



### 学校举行暑期领导干部培训暨“两学一做”学习教育集中研讨

本报讯(通讯员 郝鹏)8月24日至26日,学校举行2016年暑期领导干部培训暨“两学一做”学习教育集中研讨会。党委书记郁章玉作主题报告、主持交流发言并作总结讲话。党委委员、副院长朱松涛作动员讲话。党委委员、纪委书记许记中出席会议。

这次培训研讨会的主题是:深入学习贯彻党的十八大、十八届历次全会和习近平总书记系列重要讲话精神,学习研讨“两学一做”第三个专题(重温纪律准则,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”),进一步强化纪律意识、规矩意识,按照2016年“守规矩、保发展”的工作总基调,以五大发展理念为引领,凝心聚力,奋发有为,不断推动学校的改革发展。

郁章玉作了题为《践行“两学一做”促进和谐建设》的报告。报告对“和谐”的内涵和意义进行了诠释,阐明了和谐校园的要素及辩证关系,强调了新时期和谐校园建设的重要性和必要性。报告阐述了处理好人与人的关系以构建良好人际和工作环境、理顺外部关系以构建优良办学社会环境的逻辑关系,并明确指出,营造上下一心、风清气顺、内外和谐、团结协作的办学环境和工作氛围,是进一步推进我校“创新发展、错位发展、特色发展”共同事业的迫切需要。推进“和谐建设”,需要领导干部坚持五大发展理念,带头践行“两学一做”。报告是“两学一做”学习教育与弘扬优秀传统文化、落实新发展理念之深入思考,对于指导我校转型发展、和谐发展、科学发展具有重要意义。报告还指出了我校党员领导干部、教师党员、学生党员以及各级党组织在基层党组织建设中存在的问题,为学校下一步的发展指明了努力方向。

郁章玉在总结讲话中指出,本次研讨会,组织周密,准备充分。大家态度端正,认真参与,畅所欲言,热烈讨论,通过学习研讨,提高了理论素养,统一了思想,凝聚了力量,达到了预期目的。大家进一步树立了“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”,对“守规矩、保发展”有了更加深刻的认识,对学校“十三五”的发展定位有了更加清醒的认识和理性的把握。学校的办学思路和目标更加清晰,今后一个时期工作的着力点和着重点更加明确。

为有力推进下一步的工作,郁章玉强调,一要扎实推进“两学一做”学习教育,二要以钉钉子精神抓好专项巡视整改落实,三要科学谋划学校“十三五”发展蓝图,四要落实全面从严治党要求,营造风清气正干事创业氛围。郁章玉要求,为实现学校深化改革和转型发展的目标蓝图,同志们务必做到:德才兼备,以德为先,对党忠诚,想干事;加强学习,注重方法,公道正派,会干事;勤勉敬业,团结和谐,改革创新,干成事;遵纪守法,拒腐防变,干净干事,不出事。常存敬畏之心,保持正确人生航向,堂堂正正为人,踏踏实实做事,为实现学校“十三五”规划确定的发展目标而努力奋斗。

(下转二版)



本报讯(通讯员 郝鹏)7月23日下午,学校在办公楼二楼会议室召开党委扩大会议,集中专题研讨习近平总书记庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话。校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,校党委委员、副院长刘德胜、朱松涛、张德芳,校党委委员、纪委书记许记中出席会议。吕灵昌院长主持会议。党委(院长)办公室主任魏民,党委组织部部长李刘成、党委宣传部(统战部)部长邓新民参加会议。

会上,传达了山东省委组织部关于在“两学一做”学习教育中认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的部署要求。与会人员在原原本本、逐字逐句学习的基础上,结合各自思想和工作实际,逐一畅谈了学习体会和思想认识。大家一致认为,习近平总书记“七一”重要讲话高屋建瓴、总揽全局、内涵丰富、思想深邃,全面回顾了我们党95年来团结带领全国各族人民不懈奋斗走过的光辉历程和作出的伟大历史贡献,深刻阐述了不忘初心、继续前进必须牢牢把握的8个方面重要要求,既有历史唯物主义的世界观,又有辩证唯物主义的方法论,是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言,是指引我们奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。

郁章玉在研讨时强调,“不忘初心、继续前进”是此次讲话的主题,也是一条贯穿于讲话的红线,体现了我们党一心为民的情怀。马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想,就是中国共产党人的“初心”。要不忘初心,增强责任意识,严格落实全面从严治党要求。我校各级党组织都要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,切实担当起党要管党、从严治党的领导责任,结合“两学一做”学习教育,强化党建主业意识,推动全面从严治党向基层延伸。要扎实抓好巡视反馈意见的整改落实,进一步夯实责任、细化措施、狠抓落实;要不忘初心,增强文化自信,深入挖掘优秀传统文化教育资源。“文化自信”中的“文化”不仅包括“传统文化”,还包括“革命文化”和“社会主义先进文化”。我校地处曲阜办学,既有中华优秀传统文化优势,也有红色文化优势。中华文化源远流长,包罗万象,儒家文化是其杰出代表,我校儒家文化资源得天独厚。“红二师支部”是济宁乃至鲁西南地区最早的共产党组织,万里等一批仁人志士在这里求学、任教并留下了光辉的足迹和感人的革命事迹。我们要深入挖掘好、保护好、利用好我校优秀传统文化和红色文化资源,在传承、普及、践行上下功夫,自觉担当起引领社会风尚、引导文化潮流的责任和使命;要不忘初心,增强信仰意识,带头践行“四讲四有”要求。要有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当,带头讲政治、讲规矩、讲道德、讲奉献,做一个有信念、有纪律、有品行、有作为的人,在推进改革发展稳定各项工作中当标兵、作示范。

吕灵昌在发言中指出,习近平总书记“七一”重要讲话是在新形势下对我党发展史和奋斗史的再总结,对我党“旗帜”“方向”“道路”“目标”“钥匙”“力量源泉”“发展模式”等各项大政方针的再重申,对当前国内外热点问题的再回应;是在新形势下对全党同志发出的告诫书,对全世界发出的宣言书,是对全国各族人民乃至全世界人民发出的承诺书。要准确把握“初心”的内涵,切实领会“初心”“前进”“考验”“青年”四个关键词的内在联系。作为我校的党员和党员干部要不忘初心,牢记使命,敬业爱岗,真抓实干,切实办好自己的事情,把学校发展好,把学生培养好,把民生保障好,真正做到为党担责、为党尽责。

(下转二版)

学校召开党委扩大会议专题研讨习近平总书记「七一」重要讲话

### 我校领导班子召开巡视整改工作专题民主生活会

本报讯(通讯员 李洪伟)7月23日,我校领导班子召开巡视整改专题民主生活会。学校党委书记郁章玉主持会议。学校领导吕灵昌、刘德胜、朱松涛、张德芳、许记中参加会议。纪委副书记和党委办公室、组织部、宣传部负责同志列席会议。

为高质量开好本次民主生活会,学校领导班子坚持高标准、严要求,认真学习贯彻上级有关指示精神,广泛征求意见,深入开展谈心谈话活动,并于会前认真撰写对照检查材料,做好了充分准备。

会上,郁章玉首先代表学校领导班子聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯“三大问题”,紧抓“三个重点”作了对照检查,查摆存在的问题,深刻剖析原因,提出努力方向和整改措施。随后郁章玉带头作对照检查,班子成员逐一进行对照检查,对自身存在的问题进行查摆剖析,深入开展自我批评,相互提出至少两条批评意见。大家敞开心扉,开门见山,直奔主题,联系“两学一做”学习教育,联系思想、工作和生活实际,诚恳认领省委巡视组反馈问题,主动把自己摆进去,举一反三,深入查找问题和不足,深刻剖析思想根源,提出下步整改措施;相互批评有的放矢,互动交流氛围良好,达到了团结—批评—团结的目的。通过这次专题民主生活会,领导班子及成员对班子和自身存在的问题有了更加深刻清醒的认识,为抓好整改奠定了坚实基础。

郁章玉就贯彻落实省委巡视组反馈意见,做好下一步巡视整改工作,提出四点要求:一要提高认识,切实担负起巡视反馈意见整改落实的政治责任。巡视反馈意见,是对学校落实党委主体责任和纪委监督责任的有力指导,是对学校加强党风廉政建设的大力支持,坚决贯彻落实巡视反馈意见,自觉把思想和行动统一到省委要求上,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以巡促防、以巡促管、以巡促改。二要加强领导,全力抓好巡视反馈意见整改落实工作。坚持问题导向,落实领导责任,牢固树立“整改不力就是失职、不抓整改就是渎职”的观念,切实做到“措施不落实坚决不放过、问题不解决坚决不松手、整改不到位坚决不收兵”,坚持分类推进,标本兼治,确保反馈意见事事有着落、件件有回音。三要坚持党要管党、从严治党,严格落实党风廉政建设“两个责任”。按照“一岗双责”的要求履行好职责,把落实中央“八项规定”、整治“四风”的精神和“六项纪律”的要求内化于心,外化于行,坚决杜绝拉帮结派搞小圈子等不正之风,严禁党员干部和国家公职人员违规操办“升学宴”“谢师宴”等事宜,严格监督执纪问责,深化作风建设,构建廉政风险防控机制,坚决“把权力关进制度的笼子”。四要以巡视反馈意见整改落实为契机,不断推进学校各项事业发展。坚持“抓整改、促发展”,做到“两手抓、两不误、两促进”,把整改落实工作与学校改革发展的各项工作有机结合起来,把解决巡视反馈问题和学校转型发展、质量提升结合起来,充分运用巡视成果,全力推进各项工作,真正把巡视成果体现到提高人才培养质量、提升核心竞争力、增强校园和谐稳定、促进事业发展上,把巡视成果转化为推动学校事业发展的强劲动力,开创学校事业发展的新局面。